

乘东风，奋力实干向前冲

——深入学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神和省委十一届三次全会精神

本网讯（记者：教育与管理学院宣传部）2018年10月21日晚7点整，教育与管理学院积极响应上级通知，组织各班开展了以“深入学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神和省委十一届三次全会精神”为主题的主题班会。



春和景明，一碧万顷。一串串脚印被大地铭记，一次次握手被时光定格。人民领袖习近平从长江走来，在湖北视察。“着力打好‘三大攻坚战’，扎实解决发展不平衡不充分问题，奋力谱写新时代湖北发展新篇章。”“推动高质量发展是做好经济工作的根本要求。”“为民的事无小事，要把人民群众大大小小的事情办好。”这是亲切的关怀，这是巨大的鼓舞，这是殷殷的嘱托。



在学习领会习近平总书记视察湖北重要讲话精神，加快建设社会主义现代化强省的过程中，我院大一新生积极主动学习党的精神，加强对“四个意识”、“四个自信”的理解，形式多样的展示了大学生学习党的精神的满腔热情，随着时代的发展，党的政策在不断变化，党的思想在不断进步，作为当代大学生，必须虚心学习，在党的领导下勇于探索，勇于创新，励精图治，做到全心全意为人民服务，努力学习，提高自己，努力做合格的共产主义接班人，紧跟习近平总书记讲话主要内容，继续向前。确立自己的人生追求，使自己成为一个坚定的走中国特色社会主义道路的爱国主义者，作为一名有理想，有抱负，愿意为实现共产主义而奋斗的优秀青年。坚持正确的政治方向，用马克思主义理论武装自己，牢固树立共产主义信念，自觉抵制不良思想的侵蚀。勇敢地表明自己的政治信仰和政治观点。在对湖北省的发展过程中建言献策。坚决维护党和国家的决策，推动湖北省朝着

更高更好更强的方向发展，为推动西部的经济建设提供强有力的支柱。我院新生将努力学习，为日后投身社会主义建设打好基础，养成敢想敢干，敢拼敢搏的拼搏精神，脚踏实地做实事。

